



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	B4103 Zootechnika
<b>Studijní obor:</b>	4103R007
<b>Akademický rok:</b>	2018/2019
<b>Název práce:</b>	Speciální výcvik psů pro vyhledávání narkotik a porovnání využitelnosti různých plemen psů v praxi
<b>Student:</b>	Hana Tučková
<b>Katedra:</b>	Katedra zootechnických věd
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Jana Zedníková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Téma bakalářské práce bylo vypsáno na základě požadavků studentky, kterou problematika využití psů v policejní praxi zajímá. Od začátku pracovala samostatně, aktivně a řídila se pokyny vedoucího práce.

K práci mám jednu zásadní připomínku a je nutno doplnit při obhajobě.

Na str. 17 je uvedena neaktuální informace z literatury z roku 1986, že u knírače se zkracuje ocas a upravují se uši. Při obhajobě prosím uveďte na pravou míru:

- 1) Jaká je současná situace týkající se obecně kupírování uší a ocasu u psů v ČR a z jakého Zákona vychází?
- 2) Jaký je aktuální standard knírače?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

25. 4. 2019